1. Na ypagtei AAydpiBpog o omoiog, pe Baon 6t To TAN00¢ TV pabntdv evog oyoreiov mov
MNAwoav wdkd podnuata, ivat 40 (‘éotm OtL kKABe pabnTg £xet StodéEel povo Eva eldkd
nabnua):

a. o kéBe pabnt mov MAwoe €101kd AN S1ofAlel TO OV/VULO TOL Kol TOV KOIIKO TOV E101KOV
panpatog (1 yio Ayyiikd, 2 yio Zyéo10, 3 yioo AAAo €101k6 pdonpa). Aev amaiteitot EAeyyog
EYKVPOTNTOG GTO E01KO PAON o

B EpoeaviCet to ov/vopo tov podntn kot 1o £101kd pabnpa wov d1diee ohoypdoms ( AyyAika,
>x€0610, AALO €101KO paOn o)

v. YroAoyilel to mAn0og tov pabntdv mov ddielav Ayyiikd, To Ao tov padntdv mov dtoiesov
2x€610 Ko 1o TAN00¢ TV padnTodV mov dtddeEov AALO e101kd padn o

0. Eppavilel ta mAn0n mov vroAdyice oto Epdtnua v., pe kotdAinAo punvopoto.

2. Zg éva mpoypoppa TepPAALOVTIKNG eKTaidevong coppeTéyovy 20 oyoleio. Xta mAaicio qvTo
TOV TPOYPALUUATOC, E0EAOVTEG HOONTEC TOV OYOAEI®V TOV GUUUETEXOVY GTO TPOYPULLA, Laledovy
TOGOTNTES TPLOV VAIKADV (YLOAL, Y0pTi Kol dAOLLEVIO).

Noa ypagtel mpdypoppo o omoio:

a. Na owfalet 11g ToodHTNTEG 0 KIAL TV TOPATAVEO VAIK®V Tov pHaleyav ot pabntég oe ke
GyoAelo.

B. No vroroyilet kot va epgavilel pe KatdAAnAo LnvOpATo T GUVOALKT TOCOTNTA GE KIAL TOV
KkéOe LAIKOO oL paleyav ot padnTéG oe OAa Ta oYOAELDL.

Y. AV 1 GUVOAIKN TOGOTNTO TOVL YAPTIOV TOL HALELTNKE Ao OAa T GYoAEin elvar AydTepT TV

1000 xihav, va gpgaviCetar To pnvopa “Xoyyoapnmpeta’”’.  Av n mocoOtnta gtvon peyalvtepn 1 ion
ard 1000 kihd ko Aryotepn amd 2000 kida, va epgaviCetor To unvopa 'Atveton Eérouvoc'. Télog, av

N mocdtTa Elval tepiocoTepN M ion amd 2000 Kidd, va epeaviCetar o pvopa 'Atvetal Bpafeio’.



